

后续报道

上周六, 两名读者分别送来特别礼物

关爱在继续,读者自发看望张忠华

□见习记者 刘晓宇 记者 徐翔

本报报道的湖北小伙跳桥救人受 伤事件,连日来引发读者关注。在刚 刚过去的双休日里,张忠华收到两名 读者分别送去的特别礼物。

13日7时许,还在睡梦中的张忠华 被一位陌生人叫醒了。这个人是伊川 县一家书店的老板,名叫刘一贤,今年 56岁。张忠华的病情牵动着他的心。

为了与张忠华见上一面后,好及 早赶回去开门营业,13日早上5点钟 刘一贤就起床了,他乘坐最早的一班 车来到市区,带着1000元钱和他特意 为张忠华写的一幅字。

好心人一大早的到来,令张忠华 颇为感动。当他了解到刘一贤所经 营的书店并不景气时,说什么也不 肯收钱。

最后,还是刘一贤硬把钱塞到了

张忠华手里。"我最佩服那些敢于见义 勇为的人,这样的正能量值得大家学 习!"刘一贤说。

13日中午,我市书画家姚念红也 来到了张忠华的病房。巧的是,他也 为张忠华送去了特意创作的一幅字。

这幅字的正中间是三个象形文 字:"忠华歌",四周还配了一首诗:张 翼双开飞洛阳,忠义救人天下唱,华夏 儿女中国梦,长阳洛阳兄弟长。

针对一些"问题工地"对曝光和罚款的无视行为,我市将加大处罚力度-

屡教不改的施工单位2年内不得招投标



□见习记者 程芳菲 通讯员 杨勇

本报讯 一次被曝光,施工单位 将受经济处罚;两次被曝光,施工单 位将被记录不良信用;三次被曝光, 施工单位资质将被降级……昨日从 市创建国家环境保护模范城市指挥 部办公室获悉,为进一步理顺城市扬 尘管理工作,强化各级管理责任,市 创模办将加大对扬尘治理不到位工 地的处罚和问责力度。

按照属地管理原则,房屋建筑施

工、建筑物拆除施工、城市道路环卫 保洁、散流体运输、各类物料堆放场 扬尘管理,由所在辖区政府负责;市 政道路施工扬尘管理,由住建部门负 责:各行业单位施工扬尘管理,由各 行业主管部门负责。

凡被媒体曝光的问题工地,由行 业主管部门对施工单位给予相应处 罚。第一次被曝光,给予施工单位经 济处罚1次;第二次被曝光,除给予经 济处罚外,记不良信用记录1次;第三 次被曝光,除给予经济处罚外,对施 工单位资质降级。屡教不改的施工 单位,除受经济处罚外,2年之内不得 参与招投标。

同时,对在督查中被发现存在扬 尘污染问题或治理措施不到位的工 地,由市创模办对监管单位和部门实 施警示、黄牌警告、令其写书面检查、 通报批评等处理。被媒体曝光的问 题工地,由所在地县(市)区纪检监察 机关或提请市纪检监察机制给予问 责。其中,被媒体第一次曝光的问题 工地,给予直接监管单位分管领导效 能告诫(含)以上处理或党政纪处分; 被媒体第二次曝光的同一问题工地, 给予直接监管单位主要领导效能告 诫(含)以上处理或党政纪处分;被媒 体曝光三次以上的同一问题工地,给 予所在地县(市)区、市直有关部门分 管扬尘治理工作的县(处)级领导效 能告诫(含)以上处理或党政纪处分; 在同一区域发现多起扬尘污染问题 的,对相关责任人从严处理。

行业部门负责的施工工地的处 罚与问责,参照上述办法执行。

社区文化行 -家齐上阵

□记者 丁立

14日上午,中侨绿城社区广场上人 头攒动,人们赶来参加在该社区举办的 广融之约·洛阳晚报第二届社区文化行 第四站的活动,精彩的节目让居民们度 过了一个难忘的周末。

亮点一:祖孙三代齐上阵

开场不久,就掀起了一个小高潮。 社区居民孟秀芬和另外三名女士带着面 具和墨镜大跳骑马舞,台下的小朋友和 其他观众纷纷起身参与,一曲《江南 Style》瞬间引爆现场气氛。

骑马舞结束后,孟秀芬儿子和孙女 出场献上了歌曲《我的歌声里》。

中侨绿城社区书记王晓英说,这次 活动,中侨绿城社区居民的参与度很高, 比如孟秀芬一大家子人全来了。

亮点二:神奇"鞭技"抢眼球

下午的节目中最引人注目的是民间 绝活"鞭技"。表演者叫李永克,一根绳 鞭舞得神出鬼没:手一抖,搭档手中抻开 的报纸断了;再一抖,搭档口中所噙的玫 瑰花花瓣落地。李永克凭此绝活儿,毫 无悬念地成为本次活动的"每周一星"。

中侨绿城社区

中侨绿城社区于2005年6月成立, 隶属天津路办事处。社区面积19万平 方米,共有居民4226户,小区先后被评 为"河南省科普示范社区""河南省商业 示范社区"等。

